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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

63470 

Aşağıdaki sorularımın Sağlık Bakanı Sayın Dr. Fahrettin Koca tarafından 

Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı 
olarak cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mektupta: "Sağlık Yönetimi Bölümü 1963 yılından itibaren var olan 
köklü bir bölümdür. 2000 yılında sadece 4 üniversitede varken. 2021 YÖK verilerine göre 146 
üniversitede lisans ve ön lisans olarak eğitim ve öğretime devam etmektedir. Sağlık Yönetimi 
Bölümü 2021 Yükseköğretim Programları ve Kontenjanları Kılavuzu göre 20 bine yakın 
kontenjan ayrılmıştır. Mevcut olarakta toplamda 50 binden fazla gencimiz lisans ve ön lisans 
olarak bu bölümden eğitimlerine devam etmektedir. Ayrıca Sağlık Yönetimi Bölümünün 100 
binden fazla mezun genci bulunmaktadır. Bölümün Mezun ve okuyan sayısı bu kadar çok 
olmasına rağmen Sağlık Bakanlığı son 15 yılda yapmış olduğu alımlarda kendi unvan ve 
branşımızla tek bir kadro dahi vermemiştir. Kpss de tam puan dahi alsak bizim bölüme kadro 
açılmıyor atanma fırsatı tanınmıyor . Bizler okuyan ve mezun toplamda 150 bin genç adına 
Sağlık Yönetimi Bölümünün adının ve kodunun kadro cetveline eklenmesini, fırsat eşitliği 
sağlanmasını ve bölümün mağduriyetinin giderilmesini istiyoruz . Siz duyarlı vekilimizden 
talebimiz 150 bin gencin sesini feryadım duymanız ve Sağlık Yönetimi Bölümünün hakkım 
alması için soru önergesi , meclis konuşması , basın ile destek olma , Partinizin sağlık komisyon 
üyesi vekillerine ve Partinizin genel kuruluna bölümün mağduriyetini iletmenizi talep ediyoruz. 
150 bin gencin sesini duyacağınıza inancımız tamdır sayın vekilim." ifadeleri yer almıştır 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Bu iddialar doğruysa Bakanlığınız sağlık yönetimi bölümü mezunları için atama 

yapılmadığı iddiaları doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa sağlık yönetimi bölümü 
mezunlarına Bakanlığınızın atama yapmamasının nedeni nedir? 
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3. Bakanlığınızın bu konu ile ilgili yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar 
nelerdir? 

4. Sağlık kuruluşlarının idari birimlerine atanan personeller ne şekilde atanmaktadır? 
5. Bakanlığınıza iletilmiş bu ve buna benzer konularla ilgili başvurular var mıdır? 
6. Son 5 yıl içinde sağlık yönetimi mezunu olup Bakanlığınıza başvuru yapan yurttaş 

sayısı kaçtır? 
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